
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

伐 採 

吸収した数量を計算してみよう 

この木１本が発芽してその樹齢までに生長

して吸収した二酸化炭素のおおまかな量

は、どのくらいと思いますか？ 
 

 ①約１２ｔ-CO2 ②約１５ｔ-CO2  

③約１８ｔ-CO2 
【ひとくちメモ】 

１世帯が１年間に排出する CO２量（5.35ｔ-CO2）は、

樹齢５０年の杉４６０本（約２０アール）が１年間で

吸収する CO２量に相当します。 

 

答えは ① です 

【資料出典】四国森林管理局森林環境教育プログラム 

森に光が差し

込み木が生長 

胸高直径約１ｍ 

木
の
高
さ
約
三
〇
ｍ 

●木の高さが約３０ｍ ●木は「スギ」 

●人の胸の高さの幹の直径が約１ｍ  の場合 

 

高知県地球温暖化防止県民会議 

森林吸収対策部会（平成 21年度作成） 

植 樹 

光合成 CO2 ⇒ C（炭素）として蓄える 

C（炭素）を固定 

搬出・製材 

【吸 収】 
生長による 

C（炭素）の固定

量の増大 

手入れ 

【固 定】 
木造住宅などで

CO2を長期固定 

木材活用 

【削 減】 
バイオマス利用

による排出削減 

木質ペレットストーブ 

熱利用 

丸太 
枝、株など 

木質バイオマス 

活用 

CO2 

O2 

 
木造住宅は 

まちの中の「森」といわれます 

 

②「木による CO2循環」 

CO2：二酸化炭素 

O2：酸素 

C：炭素 

 

   

このパネルに掲載されている内容の無断掲載、転用及び一部掲載、転用を禁止します。

なお、使用にあたっては高知県地球温暖化防止県民会議を明記していただくようお願

いします。 


